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Referat fra møte i Strømsgodset menighetsråd (2023–2027) 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 16.04.2024. Menighetssenteret, Loftet 
 
Faste representanter: 

X Torbjørn Nordhaug - leder X Elly Bech Andersen - nestleder O Jorun Hermansen – sekretær  

X Steinar Mørk X Gro Hatleberg X Kåre Hoel                                 

O Cato Thunes, sokneprest.      

 
Vararepresentanter:  

O 1. Karl Hedegård Hurri X 2. Deborah Louise Ossenkamp  X 3. Kari Orstad 

X 4. Kari Møglestue Osnes O 5. Cathe Wiksén Freilem   

 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug 
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Referent: Elly Bech Andersen  
Forfall: Jorun Hermansen, Cato Thunes, Karl Hedegård Hurri, Cathe Wiksèn Freilem. 
Gjester: Stabsleder Eva Trogstad. Fra styret i Sportskapellet Tverken, Magne Bergland. 
Åpningsord: Torbjørn Nordhaug Bevertning: Kari M. Osnes 
 
Saksliste                                                                                     

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

28/24 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
Saker til eventuell:  
 
Vedtak: 
Innkalling og saksliste godkjent: 
 

 

29/24 

 
Godkjenning av referater: 
 
Vedtak: 
Referat fra menighetsrådsmøte 19.03.24 godkjent. 
Referat på sak 5/24 unntatt offentligheten fra menighetsrådsmøte 19.03.24 godkjent: 
. 

 

4/24 
 (3/23) 

 
Økonomi. 
 
Økonomirapport pr 09.04.24 
Resultatet for driftsregnskapet i menigheten totalt er pr 09.04.24 pluss 61 126,-  
 
På driftsregnskapet har 
Menighetsrådet            + 76 630,- 
Senteret                        - 63 693,- 
Diakoni                          +     709,-  
Musikk                            - 3 005,- 
BUA                                - 4 124,-  
Konfirmanter                + 34 088-  
Mini- og barnegospel   + 20 346,-   
 
Vedtak: 
Økonomirapporten tas til etterretning. 
 

  
 
 
Elly/Gro 
 

 
5/24  
(4/23) 
 
 

 
Menighetssenteret – prosjekt tak:  
 
Prosjekt tak på de to verneverdige byggene: Stallen og Villa Blå. 
Info pr 23.01. 
Saken ble behandlet i kommunestyret 12.12.23 samme kveld som 
menighetsrådsmøte ble avholdt. Menighetsrådet avventer hva som kommer fram på 
møtet. Det ble ikke bevilget midler til taket på Villa Blå og Stallen. 
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Menighetsrådet ønsker å finne ut hvem som er strafferettslig ansvarlig hvis noen blir 
skadet i en ulykke forårsaket av taket på Villa Blå. Man ønsker også at advokat 
kontaktes angående kontraktens innhold. Om innholdet i den er rimelig i forhold til 
vedlikeholdsansvaret.  
 
Vedr. ansvar ved evt. skader forårsaket av taket på Villa Blå: Advokaten fra KA 
anbefaler å sette opp sperrebånd ved Villa Blå der hvor det kan være fare for at noe 
kan falle ned. Hvem som vil bli ansvarlig vil avhenge av om den eller det evt. 
skadede har oppholdt seg innenfor sperrebåndet dvs. ikke opptrådt tilstrekkelig 
aktsom i forhold til farevarslet. 
 
16.04. Det er nå satt opp sperring rundt Villa Blå. 
Vedr utskiftning av tak og piper på villaen og stallen tar vi fornyet kontakt med 
politikere.  
 
 

 
 
 
 
 
MR / AU 
 
 
 
 
 
 
 

 
6/24 
(7/23) 
 

 
Beredskapsplan og brannvern: 
Felles plan for alle menigheter i Drammen kirkelige fellesråd. Sokneprest og 
stabsleder samarbeider om å utarbeide den delen som skal gjelde for Strømsgodset 
menighet.. 
 
16.04. Ikke klart enda men det jobbes med saken. 
 

 
 
 
Cato / Eva 

   
7/24 
(8/23) 
 

 
Husstyret 
 
Husstyret mangler et medlem. Det bør finnes en kvinnelig kandidat. 
Alle må tenke over om man har forslag til kandidater. Forslag drøftes med leder for 
husstyret før vedkommende kontaktes. 
Kalle Hurri vil forsøke å finne en kandidat. 
 

 
 
 
Alle 

8/24 
(14/23) 
 
 
 

 
Renovering av kirken/kirkerom: 
 
Arbeid gjenstår og skal gjøres utover vinteren: galleri, sakristi, søndagsskolerom og 
en del av sprinkleranlegget skal ferdigstilles. 
 
Tomten (plenen) på nordsiden av kirken - er i fellesrådets eie. Det naturlige er at 
menigheten eier den da den opprinnelig er gitt til soknet sammen med tomten kirken 
ligger på. 
 
16.04. Skjema for søknad om overdragelse av tomten til menigheten sendes via 
kartverket. 
Befaring med eiendomssjefen vedr. utvendig sprinkling av kirken 18.04. 
Sprinklerørene utvendig ved hoved døren er lagt på innsiden av tårnet. Alle 
utvendige rør males i samme farge som kirken. 
 

 
 
 
 
 
 
Referanse 
gruppen / 
MR 

 9/24 
(15/23) 
 

 
Utsatt. 
 
Relasjonsbygging i menigheten. 
 

 
 
Alle 

10/24 
(31/23) 

 
Konfirmantkullet 23/24. 
Det er 37 påmeldte konfirmanter i Strømsgodset menighet.  
 
Det er behov for frivillige i forbindelse med konfirmantleiren på Solsetra 10. – 12. mai. 
Det trengs bl.a. nattevakter, kjøkkenhjelper osv. Torbjørn Nordhaug sier seg villig til å 
ta ansvar for kjøkkenet.  
 

 
 
 
(Håkon 
Lindquist) 
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Informasjon til konfirmantkullet 24/25 må planlegges og igangsettes så hurtig som 
mulig. Hvem gjør hva under konfirmantansvarliges sykemelding? 
 
16.04. Trosopplærer trenger hjelp i konfirmantundervisningen. Kirkekontoret jobber 
med saken. 
Stabsleder og nestleder forfatter informasjons brev og sender det ut til de som kan 
være aktuelle som konfirmanter på kull 24/25. 
 

 
11/24 
(33/23) 
 

 
Utsatt: 
Handlingsplan for «Grønn menighet» 
 

 

 
12/24 
(34/23) 

 
Hvordan og hvilke misjonerende tiltak kan vi satse på fremover? 
 
Menighetsrådet har hatt en idedugnad på møtet hvor alle kan komme med forslag til 
hvilke aktiviteter og tiltak vi kan starte opp i henhold til formåls teksten for fondet.  
 
Formåls teksten for fond «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet» 
Vedtak i sak 67/20, 18.08.2020. 
 
Formåls tekst som registreres for fondet:  
«Formålet for arven er beskrevet i samråd med testamentfullbyrder. Midlerne er gitt til 
misjonsarbeid i Strømsgodset menighet. De er ment å anvendes til misjonerende 
tiltak og aktiviteter for alle aldersgrupper med det formål å få flere mennesker til å 
delta i menighetens aktiviteter og gudstjenester.  
Med misjon menes å dele det kristne budskap med andre.  
Med tiltak menes f. eks. sponsing av utgifter til konfirmantarbeid, gave til dåpsbarn og 
foreldre, produksjon av informasjonsmateriell osv. 
 
Forslagene er samlet i et internt arbeidsdokument.  
Menighetsrådet satte opp en prioritert liste over de innkomne forslagene. Vi ønsker 
pr. nå å gå videre med de tiltakene som fikk flest stemmer. Stabsleder tar disse med 
til staben slik at de kan drøfte forslagene og komme med innspill om hva de 
tenker. Tiltakene ble: 
  

1) Informasjonsskriv – menighetsblad «light» 
Menighetsrådet gjennomgikk på møtet 19.03. spørsmål / punkter vedr. 
tiltaket. Med bakgrunn / utgangspunkt i gjennomgangen tar representant for 
Informasjons- og omdømmeutvalget (InnOm) kontakt med 
kommunikasjonsrådgiveren i Fellesrådet og ber om råd til hvordan vi best kan 
nå ut med informasjonen og hvordan oppsettet bør være.  

 
Behandles på møtet 16.04. 
  

2) Besøkstjeneste / motvirke ensomhet 
Må være i samarbeide med diakonimedarbeider. 
Menighetsrådet drøftet punktet men ble enige om å utsette videre 
planlegging til høsten når personalsituasjonen vedr. diakonimedarbeider er 
avklart. 
Rådet ønsker at diakoniutvalget jobber med et forslag til hvordan det kan 
opprettes skyssordning for de som trenger dette til våre aktiviteter. 

 
3) Samling for frivillige x 2 årlig 

 Høsttakkefest / menighetsfest. Menighetsrådet stiller seg bak 
dette som en fest for alle som har lyst å delta. Ønsker å få program 
og budsjett for arrangementet tilsendt før noe legges fast. 
 

 Samling på våren for de som er registret som frivillige hos oss. Med 
foredrag? Sammen med årsmøtet?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 



4 

 

Menighetsrådet ønsker egen fest for å påskjønne innsatsen til de 
frivillige. Kan stab og menighetsråd være felles om arrangementet? 
Nærmere planlegging gjøres senere.  

 
Punktet under behandles på kommende møte. 
 

4) Ettermiddags/kvelds gudstjenester med barnekorene/ 
konfirmanter/superonsdag (som lysmessen) flere søndager. «Familie 
eller samholds» gudstjenester. 
 

 
13/24 
(50/23) 

 
Biskopens utfordringer til menigheten: 
 
I visitasforedraget gav biskopen menigheten følgende utfordringer: 
 
Stabens tanker om biskopens utfordringer skrevet med grønt. 
 

1. Se på om det er mulig å få til en prosjektstilling rundt den vellykkede 
satsingen på Superonsdag, kanskje finansiert ved oppsparte midler og en 
ordnet givertjeneste. 
Frivillig har gjennom frivillig.no meldt seg til å ta ansvar for snekkerklubben. 
Forespørselen samme sted om hjelp til kjøkkenet har så langt ikke gitt 
resultat. Trosopplærer spør neste gang hun skal sende ut info på mail til sine 
kontakter om noen kjenner noen, en tante eller bestemor. 
Gulskogen skole, ungdomstrinnet kontaktet med forespørsel om noen av 
elevene kan ha lyst å delta på Superonsdag som hjelper på kjøkkenet, 
hobbyklubb eller snekkerklubben under valgfaget «Innsats for andre» 
Anna Nicholl deltok på forrige superonsdag. Var håndlanger på kjøkkenet og 
hjalp med å sette opp bord og stoler før småbarnssangen. 
Det er tenkt å starte opp «Etter skoletid» for 5.–7. klasse onsdag 20.09. ca. 
14.00–16.00. 

 
2. Fortsett med den spennende satsingen på å rekruttere ungdom til kirkelig 

konfirmasjon. 
«Goodie Bags» leveres ut til 8. klassinger som kan være aktuelle 
konfirmanter i 2025 07.09. 
 

3. Ta aktivt del i prostiets gjennomdrøfting av konfirmasjonsarbeidet, med 
særlig henblikk på samarbeid over soknegrensene. 
Konfirmant ansvarlig ikke til stede 
MR har så langt ikke fått noen informasjon om hva dette handler om. 
 

4. Arbeid videre med et tilbud for ungdom etter konfirmasjonsalder, kanskje i 
samarbeid med noen av nabomenighetene  
Trosopplærer og kateket starter opp med ungdomskafe / klubb fra 13.10. 
annen hver fredag – vekselvis mellom Tangen og Strømsgodset. 
 

5. Ta i bruk «Kirka vår – samlet plan for arbeidet i soknet» som redskap for 
kartlegging og strategisk arbeid  
Staben informert om kurs i bruk av verktøyet. Bruk av planen krever at man 
har passord til kirken.no og det blir derfor ikke tilgjengelig for publikum. 
 

6. Gjør en kartlegging av hvilke diakonale utfordringer som foreligger, og tenk 
gjennom hvilke prioriteringer som er nødvendige  
Unge voksne, livsnære grupper, fattigdomsfamilier, vurdere rammene rundt 
kirkekaffe, kirkelunsj. Hente inspirasjon i «Plan for diakoni i Den norske 
kirke» 
 

7. Tenk grundig og helhetlig om rekruttering og ivaretakelse av frivillige 
medarbeidere  
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Stabsleders kommentar: Alle ansatte må tenke på om de møter noen i 
forbindelse med aktiviteter som kan spørres om å ta på seg en konkret 
oppgave som frivillig. 
 

8. Gi innspill til kommunen om behovet for møteplasser og aktivitetstilbud med 
tanke på den forventede sterke befolkningsveksten i kommunedelen  
Fellesrådet bør jobbe for at menigheten får plass i kommuneplanen. 
Vi vil trenge ressurser i form av personell og lokaler. 
 

9. Drøft behovet for en ny lokal arbeidsledelse i menigheten, i samråd med 
prost og kirkeverge 
Stabsleder oppfordrer staben til å melde fra om de har behov.  
Fint å ha stabsleder som kontakt til kirkekontoret. 
Det er et pluss om stabsleder kjenner menigheten, kan være 
sparringspartner, følge opp den enkelte ansatte i jobben og det som skal 
utføres. 

 
AU deltok på stabsmøte tirsdag 29.08. for å høre hvordan staben tenker i forbindelse 
med disse. Se over. 
 
Menighetsrådet har siden visitasen jobbet kontinuerlig med de ulike utfordringer 
gjennom flere konkrete tiltak og saker. Stab og menighetsrådet vil fremover fortsette 
jobben. AU foreslår derfor at saken pr. nå fjernes fra saklisten.  
 
Vedtak: 
Saken fjernes pr nå fra sakslisten. 
 

 
14/24 
(73/23) 
 

 
Konsert / kulturarrangementer i Strømsgodset. 
 
Det er søkt støtte fra Å - fondet. 
 
Følgende konserter er planlagt for høsten 2024: 
Onsdag 11. sept. Trond Kleven m/talent? 
Søndag 13. oktober Wolfgang Plagge med datter Rebekka? 
Søndag 10. november Galina Trintsoukova /Victor Riakhin. Skal spørres! 
Onsdag 11. desember Knut Schmith Johansen og Ingeborg Soot m/talent 
 
Vedtak:  
Menighetsrådet stiller seg bak konsertene som er planlagt til høsten. Ber om at det 
søkes støtte der det er mulig. Et eventuelt underskudd vil bli dekket av fondet 
«Misjonsarbeid i Strømsgodset». Beløpet på et eventuelt underskudd må godkjennes 
og vedtas overført til musikk av menighetsrådet. 
 

 
 
Jorun/Knut 

 
 
 
 
 
17/24 

 
Budsjett 2024, årsrapport og regnskap. 
 
Årsrapporter og årsregnskap for 2023 må legges frem for menigheten i 
menighetsmøte.  
Møtet må kunngjøres 14 dager før. Saksliste og årsmelding må samtidig være 
tilgjengelig. 
 
Vedtak 20.02.: 
Menighetsmøte / årsmøte avholdes søndag 21.04. i Storstua etter gudstjenesten.  
Sakspapirer for årsmøtet. Se vedlegg. 
Det serveres pølser og kringle under årsmøte. Det planlegges og fordeles oppgaver 
på neste MR-møte. 
 
Oppgavene ble fordelt. 
Referat fra årsmøtet signeres på møtet 14.05. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
MR 
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22/24 
 

Høstsamling med staben blir søndag 27.10. kl. 12.30. 
Innhold planlegges senere. 
 

 
23/24  

 
Julemarked 23.11.24. 
 
Arbeidsgruppen består av diakonimedarbeider Ellen Garnaas, Anne Aashild Solberg, 
Ida Strøm Andersen, Kari Osnes og Elly Bech Andersen. 
Første møte 16.04. avholdt. Det ble planlagt hvilke eksterne aktører som må spørres 
nå før sommeren. Diakonimedarbeider skriver referat fra møtet. Det avholdes et 
møte til før ferien. 
 

 

 
27/24 
 

 
Representanter fra menigheten til Diakoniutvalget. 
 
Det har inntil nå vært en representant fra menigheten. Personen har trukket seg. 
Dette betyr at det nå mangler to medlemmer fra menigheten. 
 
Kari Orstad forespør en person. 
 

 

 
30/24 

 
Besøk av styret for Sportskapellet Tverken. 
 
Informasjon om Sportskapellet. Ønsker å være rammen om kulturarrangementer. 
Gudstjenester i sommerhalvåret. Det har blitt utført en del vedlikeholdsarbeid. 
 

 

 
31/24 

 
Menighetens visjon. 
 
Leder og nestleder deltar på stabsmøte 30.04. hvor staben ønsker informasjon om 
hva menighetsrådet legger i visjonen «Strømsgodset menighet – levnede, nær og 
tilgjengelig». 
Vi drøfter hva det betyr at menigheten er: 
«levende»:  
«nær» 
«tilgjengelig» 
 
De tre begreper hører sammen «Levende- at det skjer noe» «Nær og 
tilgjengelig - dørene er åpne» 
 

 

 
32/24 
 

 
Forslag fra prosten om å opprette Prostiråd: 
 
Prosten har sendt brev til menighetsrådsledere i Drammen og Lier prosti, hvor han 
foreslår at menighetsrådet drøfter om det er interesse for et slikt råd. 
 
Vedtak:  
Rådet stiller seg bak opprettelse av prostiråd. Rådet ser imidlertid ut fra beskrivelsen 
av hva møtene tenkes å skal inneholde, at det naturlig ikke bare vil handle om 
prestelinjen, men også fellesråds ansatte.  

Det er derfor rådets holdning at også kirkevergene må delta på møtene. 
 

 

 
 
 

 
Orienteringssaker: 
 

 Informasjon fra Fellesrådet: Ikke avholdt møte siden sist. 
 

 Informasjon fra Husstyret: Dugnadsoppgaver fordelt. Bla. oppmerking og 
markering av P-plasser. 

 

 
 
 
Elly 
 
 
Kari/Kåre 
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 Informasjon fra Diakoniutvalget: Det endelige referat fra møtet 
10.04.sendes AU til gjennomgang. 

 

 Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalget: Representant skal 
ha møte med kommunikasjonsrådgiver 17.04. 

 

 Trosopplæringsutvalget: Ikke avholdt møte. 
 

 Gudstjeneste og musikkutvalg: Ikke avholdt møte. 
 

 Møte mellom menighetsrådsleder og bispedømmerådet 21.03: Det ble 
diskutert innspill til høringsuttalelser generelt. 

 

 Fra staben: Stor innsatsvilje i staben til å løse aktuelle utfordringer. Det skal 
være medarbeidersamtaler i løpet av april. 

             

 Neste møte:  
Neste AU-møte blir 29.04.24. Neste menighetsrådsmøte er 14.05.24. 
 

Kari MO 
/Deborah 
 
 
Elly 
 
Kalle 
 
Jorun 
 
 
Torbjørn 
 
 
Eva  
 
 

 
 
Eventuelt.  
 

 
 

 
 
14.05.24. Åpningsord: Gro Hatleberg Bevertning: Deborah Louise Ossenkamp 
 

 

 
    
 


